Итоговый тест по алгебре 8 класс
Вариант I
1. Решите неравенство 
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   д) решений нет
2. Упростите выражение 
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3. Решите уравнение 
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4. Какое неравенство верно при любом значении 
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5. Найдите произведение корней уравнения 
[image: image22.wmf]0

3

4

2

=

+

-

õ

x


а) 
[image: image23.wmf]9

-

   б) 9   в) 16   г) 
[image: image24.wmf]16

-
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6. Найдите катеты прямоугольного треугольника, если их сумма    46, а гипотенуза    34
а) 20 и 26   б) 22 и 24   в) 30 и 16   г) 18 и 28   д) 32 и 14
-----------------------------------------------------------------------------------------------

Итоговый тест по алгебре 8 класс
Вариант II
1. Решите неравенство 
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2. Упростите выражение 
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3. Решите уравнение 
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4. Какое неравенство верно при любом значении 
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5. Найдите произведение корней уравнения 
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   д) другой ответ
6. Найдите катеты прямоугольного треугольника, если их разность   14, а гипотенуза    26
а) 22 и 8   б) 20 и 6   в) 2 и 16   г) 25 и11   д) 24 и 10
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